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C - dobře

Závěrečné stanovisko:
 2)

předloženou práci

~0~ měsíců

Stanovení pojistné zásoba

Název práce:

 6.  Tvůrčí přístup k řešení a jeho originalita

 2.  Cíl práce a jeho formulace

doporučuji k obhajobě

CELKOVÝ POČET BODŮ

CELKOVÉ HODNOCENÍ
1)

 7.  Splnění cílů práce, kvalita závěrů a doporučení

Posudek vedoucího diplomové práce

Vysoká škola logistiky o.p.s.

Akademický rok 2019/2020

Autor práce:

Bc. Mian Fejfar

Katedra magisterského studia

 3.  Volba vhodných metod řešení

 4.  Rozsah a kvalita zpracované literatury, citace

 5.  Logická stavba, struktura a provázanost textu

 8.  Využitelnost výsledků práce v teorii a praxi

 9.  Formální úprava práce, vč. jazykové správnosti

10. Spolupráce s vedoucím práce

Vedoucí práce:

Souhrnné výsledky (každé kritérium hodnoceno 0 - 10 body):

 1.  Zpracování tématu, soulad se zadáním

Prof. Ing. Ivan Gros,CSc

1) 
viz druhá strana formuláře; 

2) 
doporučuji nebo nedoporučuji k obhajobě; 

3) 
maximálně lze odložit o 36 měsíců

Návrh na odložení zveřejnění:
 3)
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Datum:

body

  0 - 40

41 - 50

51 - 60

61 - 70

71 - 80 B - velmi dobře

nad 80

Práce se doporučuje k obhajobě, pokud celkové hodnocení dosáhlo minimálně 41 bodů! 

A - výborně

známka

F - nevyhověl

E - dostatečně

D - uspokojivě

C - dobře

CELKOVÉ HODNOCENÍ:

Další podněty a připomínky k práci, ke kterým by se měl autor vyjádřit v rámci rozpravy:

Podpis vedoucího:

Autor zaměři svou práci na možnosti využití statistických metod stanovení pojistné zásoby. Vybranou

metodu aplikoval na vybrané díly automobilů. Teoretická část obsahuje prakticy všechny hlavní přístupy

používané při stanovování pojistné zásoby. V praktické části práce bohužel použil pro stanovení

základních parametrů poptávky po dílech velmi krátké časové řady, takže je jejich vypovídací schopnost

problematická. Z tohoto hlediska je proto hodnocení použitelnosti práce nízké. Otázky k obhajobě: 1. Proč

nevyužil autor jistě dostupných údajů o spotřebě za delší období? 2. Využití citvaných modelů vyžaduje

ověření jedné charakteristiky poptávky, které? 3. Na obr. 12 mají být podle názvu hodnoty pojistné

zásoby, je tomu tak a pokud ano v jakých jednotkách?
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